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262ª ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 

  

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, o Conselho Fiscal 

do Instituto de Previdência do Município de Caraguatatuba – CaraguaPrev realizou reunião 

ordinária online por meio da plataforma digital Google Meet. Presentes à reunião o Presidente do 

Conselho Fiscal Cristiano Paulo Silva e os membros Adriana Zambotto Fernandes, Marcia Regina 

Paiva Silva e Marcus da Costa Nunes Gomes. O Presidente do Conselho Fiscal passou a palavra ao 

Diretor Financeiro do CaraguaPrev, que iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e elencou 

os itens da pauta, sendo: 1) Prestação de Contas Novembro/2025; 2) Calendário anual de reuniões 

ordinárias 2026. Em seguida passou a palavra para a servidora Sra. Luana F. Guedes, da área de 

investimentos, que apresentou o primeiro item da pauta que trata da Prestação de Contas do mês de 

novembro de 2025, que está disponibilizada no site do Instituto, sendo enviado o link para os 

Conselheiros no ato da convocação da reunião que estão disponibilizadas no site do Instituto, os 

relatórios e balanços contábeis das receitas e despesas, as conciliações bancárias, apresentada a 

evolução da execução do orçamento do RPPS, o relatório mensal dos investimentos e as 

contribuições previdenciárias, a rentabilidade, o enquadramento dos investimentos com a Política 

de Investimentos do CaraguaPrev e atendimento a Resolução do Conselho Monetário Nacional. 

Após foi apresentado o Gráfico da evolução patrimonial e rentabilidade mensal do ano de 2025, 

com os dados atualizados dos fluxos de caixa e dos investimentos, com visão de curto, médio e 

longo prazo, conforme relatório da análise dos investimentos e balanços contábeis disponibilizado 

a todos os conselheiros e segurados do CaraguaPrev no site do Instituto. Explicou ainda que no mês 

de novembro toda a carteira de investimentos do CaraguaPrev, em renda fixa, renda variável e 

investimentos estruturados apresentaram performances positivas no mês. A rentabilidade geral da 

carteira no mês foi de 0,87%, acima da meta atuarial do mês que foi de 0,57%. O IPCA (inflação) 

apresentou a variação positiva de 0,18% no mês, demonstrando uma forte desaceleração da inflação, 

com o IPCA em novembro atingindo menor nível para o mês em sete anos. O Banco Central (BC) 

manteve a Selic em 15% a.a.. Embora, a comunicação tenha sido menos dura em relação ao balanço 

de riscos de atividade e inflação, o Comitê reforçou que não há espaço imediato para flexibilização 

monetária. Com isso, as expectativas de início dos cortes ficam voltadas para 2026. Ainda 

permanecem os desafios fiscais do governo com a trajetória da dívida pública e gastos seguem como 

fonte de preocupação para investidores. Em 2025, o Ibovespa registrou expressiva valorização, até 

novembro o índice acumulou alta de 32% e renovou sucessivos recordes históricos. Esse 
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desempenho foi impulsionado, sobretudo, pelo movimento global de direcionamento de recursos 

para mercados emergentes – a chamada rotação. No cenário macroeconômico global em novembro 

de 2025, o cenário macroeconômico externo foi marcado por uma desaceleração do crescimento 

global, volatilidade acentuada, pressões inflacionárias persistentes em algumas economias e 

incertezas relacionadas a políticas comerciais e tensões geopolíticas. Foi apresentado o relatório 

com todos os investimentos do CaraguaPrev pelo sistema financeiro da LDB empresas, com a 

posição dos investimentos no fechamento do mês. Após apresentação, a Prestação de Contas do mês 

de novembro de 2025 passou por deliberação dos membros do Conselho Fiscal, sendo aprovada por 

todos os presentes. O segundo item da pauta trata do Calendário anual de reuniões ordinárias 2026, 

enviado previamente por e-mail aos Conselheiros, que aprovaram as datas e horários para as 

reuniões ordinárias para o ano de 2026. Registre-se que o Certificado de Regularidade 

Previdenciária foi renovado e está vigente até o dia 04 de maio de 2026.  Nada mais havendo a 

tratar, encerrada a reunião às 10h0 minutos, lavrada a competente Ata, que segue, para aprovação 

pelos membros do Conselho Fiscal. 
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